
  

 
 
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
 
 
VÝZKUMNÁ CENTRA UNIVERZITY TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ USILUJÍ O VÝZNAMNÉ OCENĚNÍ 
 
 
 
Zlín 12.3.2018 - Výzkumná centra UTB ve Zlíně, Centrum polymerních systémů (CPS) a Centrum 
bezpečnostních, informačních a pokročilých technologií (CEBIA-Tech) budou v roce 2018 usilovat o 
významné ocenění „HR Award Excellence in Research“. 
 
Tento široce uznávaný certifikát uděluje výzkumným organizacím Evropská komise. Vychází z principu 
Evropské charty pro výzkumné pracovníky a Kodexu chování pro přijímání výzkumných pracovníků.  
 
„HR Award je značkou kvality řízení výzkumné organizace, což je klíčové pro zvýšení konkurenceschopnosti 
obou center, a to především v oblasti mezinárodní spolupráce například ve výzkumných projektech 
financovaných Evropskou unií,“ vysvětluje význam ocenění prorektor pro tvůrčí činnosti UTB Vladimír 
Sedlařík, který je zároveň ředitelem Centra polymerních systémů.   
  
„Získání ocenění považuji za logický kvalitativní posun obou center, která jsou vybavena špičkovou výzkumnou 
infrastrukturou. Nicméně klíčoví jsou lidé, kteří tuto infrastrukturu využívají. Věřím, že certifikace naplňování 
mezinárodně uznávaných standardů pro výzkumné pracovníky povede ke zlepšení pracovního prostředí na 
centrech, a tedy i ke zvýšení jejich výkonnosti,“ doplňuje Vladimír Sedlařík.  
 
V současné době probíhají na obou výzkumných centrech rozsáhlé analýzy, na jejichž základě bude vytvořen 
strategický plán. Ten bude předmětem posouzení Evropskou komisí, která také pravidelně a velmi striktně 
kontroluje jeho naplňování. 
 
Tento projekt navíc umožní vysílání mladých výzkumných pracovníků na zahraniční stáže do akademické i 
průmyslové sféry.  Mezi další plánované aktivity patří i prezentace výsledků výzkumu a vývoje realizovaných 
na centrech odborné i laické veřejnosti.  
 
Obě výzkumná centra byla vystavěna převážně ze zdrojů Evropské unie a jsou výrazně orientována na 
propojení výzkumu s praxí. Jejich fungování významně ovlivňuje kvalitativní ukazatele a renomé Univerzity 
Tomáše Bati ve Zlíně v národním i mezinárodním měřítku, což má pozitivní dopad i na město Zlín a Zlínský 
kraj.  
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